



Сотрудники следственного управления приняли участие в турнире по волейболу



Сегодня в здании спортивного комплекса "Шинник" состоялся турнир по волейболу. В соревнованиях приняли участие команды следственного управления СК России по Ярославской области и мэрии города Ярославля.

По результатам турнира 1 место заняла команда мэрии города Ярославля, 2 место – команда криминалистов следственного управления, 3 место – команда аппарата следственного управления.

«Лучшим игроком» признан А.В. Петрашов, «Лучшим бомбардиром» – А.Н. Карпизин, приз зрительских симпатий получила дочь сотрудника следственного управления Анастасия Мокрова.

Победителям вручены кубки и почетные грамоты.



Все участники спортивного мероприятия продемонстрировали командную сплоченность, проявили волю к победе и получили заряд бодрости и положительных эмоций.

Изображения



17 Мая 2019

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1355750>